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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Метою викладання дисципліни «Аудит» є формування у майбутніх фахівців з 

обліку та оподаткування теоретичних знань та практичних навичок щодо 

проведення незалежної аудиторської перевірки фінансової звітності організацій та 

інших видів аудиторських послуг, обґрунтування власної думки щодо 

достовірності фінансової звітності та фінансового стану суб’єктів 

господарювання. 

Завдання викладання дисципліни: Вивчення сутності аудиту, його видів, 

форм й методів та прикладного змісту суб’єкту, об’єкту і предмету незалежного 

аудиту. Засвоєння основних аспектів планування, організації та здійснення 

аудиторської діяльності. Оволодіння прийомами і способами систематизації, 

узагальнення, оформлення та реалізації результатів аудиту щодо різних суб’єктів і 

об’єктів аудиторської діяльності. З’ясування концептуальних основ професійної 

етики аудиторів та їхніх прав, обов’язків і відповідальності, встановлених чинним 

законодавством України. Узагальнення досвіду міжнародних інституцій з питань 

незалежного аудиту. 

В результаті вивчення курсу студенти повинні 

знати: організаційно-економічні і правові основи аудиторської діяльності;  

предмет, метод, суб’єкти  та об’єкти аудиту; права та обов’язки аудиторів; 

методику і техніку аудиторської діяльності; порядок організації та проведення 

обов’язкового аудиту, в т.ч. аудиту  фінансової звітності, та інших видів аудиту; 

порядок узагальнення результатів аудиторської перевірки; нормативно-правове 

забезпечення та порядок нагляду за аудиторською діяльністю. 

вміти: формувати професійні компетенції з питань реалізації та здійснення 

аудиторської діяльності. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Аудит» здобувач вищої 

освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування  та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» підготовки 

магістрів. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями,

 бути готовим до засвоєння та застосування набутих знань. 

ЗК2.  Здатність  до  абстрактного  мислення,  пошуку,  оброблення  та аналізу 

інформації з різних джерел, аналізу та синтезу для прийняття обґрунтованих 

рішень для їх розв’язання. 

ЗК3.  Здатність  працювати  автономно  та  в  команді  з  урахуванням вимог 

професійної дисципліни, планування та управління часом. 

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК1. Здатність досліджувати тенденції інноваційного розвитку 

економіки (підприємства) за допомогою обліково-аналітичного 

інструментарію, робити  відповідні  узагальнення  з  метою  прийняття 

управлінських рішень 

ФК2. Здатність використовувати науково-методичний інструментарій для 

дослідження, формування та презентації фінансово-економічної інформації. 

ФК3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та 

способи вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК7. Здатність формувати, описувати та пояснювати обліково-аналітичну 

інформацію в системі управління діяльністю підприємства. 

ФК11. Здатність застосовувати основні методичні прийоми проведення 

аудиту й надання аудиторських послуг відповідно до вимог МСА. 

ФК12. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з 

методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, збереження і 

ефективного використання ресурсів. 

ФК14. Здатність розуміти, інтерпретувати, досліджувати та визначати 

тенденції розвитку фінансової системи підприємства. 

ФК15. Здатність ідентифікації ризиків зовнішнього та внутрішнього 

середовищ за допомогою інструментів обліково-аналітичної системи. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового 

позиціонування. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову, 

статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, 

систематизації та передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та 

процесів господарської діяльності підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній 

сфері . 

ПРН 7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та 

функціонування обліково-аналітичної системи підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання 

та видів економічної діяльності. 
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ПРН 9. Використовувати теоретичні, організаційні та методичні засади 

державного, внутрішньогосподарського контролю та аудиту. . 

ПРН 12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Програмою дисципліни передбачено міжпредметний зв’язок з дисциплінами 

«Фінанси підприємства», «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», 

«Фінансовий облік 2»та ін. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 48 24 24 

заочна 18 8 10 

Самостійна робота, годин Денна - 72 Заочна - 102 

 

 

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістових модулів 

 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовний модуль 1: Організація аудиторської діяльності в Україні, сутність, принципи та 

методи аудиту 

1. Аудит як форма контролю (Суть, функції та принципи контролю у 

суспільстві. Місце контролю в системі управління, його мета і 

завдання. Функції контролю в управлінні економікою. Взаємозв’язок 

контролю з іншими функціями управління. Організаційна структура 

контролю в Україні. Державний, муніципальний, незалежний 

контроль, контроль власника. Класифікація видів контролю та їх 

характеристика. Державний контроль у країнах з високорозвиненою 

економікою ринкового типу). 

2 0,5 

2. Аудит, його зміст та класифікація (Виникнення аудиту, та розвиток 

аудиторської діяльності. Суспільна потреба в аудиті. Призначення 

та необхідність виникнення аудиту. Теоретичне обґрунтування 

необхідного виникнення: потреби потенційного або існуючого 

інвестора, теорія агентів, теорія мотивацій. Етапи розвитку 

аудиту (підтверджуючий, системо-орієнтований, ризико-

орієнтований) та їх характеристика. Ознаки необхідності 

виникнення аудиту та розвиток аудиторської діяльності в Україні. 

Визначення аудиту. Постулати аудиту. Основні елементи 

визначення аудиту. Поняття аудиторської діяльності та її складові. 

Мета аудиту. Класифікація аудиту за певними ознаками та її 

1 0,5 
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практичне застосування. Відмінність аудиту від ревізії фінансово-

господарської діяльності підприємства). 

3. 
Основні принципи, предмет та метод аудиту (Принципи аудиту: 

етичні (незалежність, об'єктивність, компетентність, 

конфіденційність, доброзичливість) та їх характеристика. 

Принципи незалежності та її правові, етичні та економічні аспекти. 

Предмет аудиту. Адекватність відображення господарського 

факту як предмет аудиту. Інтерпретація господарського факту та 

оцінка його на відповідність. Характеристика системи облікового 

відображення господарського факту. Об'єкти аудиту їх 

класифікація та параметризація. Поняття методу та методика 

аудиту. Методи аудиту. Поєднання методів документальної 

комплексної ревізії, судово-бухгалтерської експертизи, аналізу 

господарської діяльності). 

1 0,5 

4. Регулювання аудиторської діяльності в Україні (Саморегулювання – 

найважливіша умова забезпечення незалежності аудиту. Суб'єкти 

аудиторської діяльності: аудитори та аудиторські фірми. Суб'єкти 

регулювання аудиторської діяльності: держава та професійні 

організації. Аудиторська палата України, Спілка аудиторів України, 

Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України, їх 

повноваження, функції та обов'язки. Сертифікація аудиторів. 

Термін чинності сертифікату та підтвердження професійної 

придатності аудиторів. Порядок отримання і скасування 

сертифікату. Поняття стандартів і норм аудиту. Загальні умови 

проведення аудиту та надання інших аудиторських послуг. Основні 

етапи процесу аудиту. Процедура вибору замовника і укладання 

договору. Міжнародна регламентація аудиторської діяльності. 

Основні постулати, як базові пропозиції, послідовні передумови, 

логічні принципи і необхідні умови. Міжнародні стандарти аудиту 

та їх характеристика. Національні нормативи аудиту їх 

характеристика, застосування. Кодекс професійної етики аудиторів 

України). 

1 0,5 

5. Планування, стадії та процедури аудиту (Планування аудиту, його 

мета, конкретизація завдань аудиту у процесі планування. Етапи 

планування. Попереднє планування аудиторської перевірки. Збір 

загальних відомостей про клієнта. Прийняття рішень про 

продовження аудиту для клієнта та згоду на аудит для нового 

клієнта. Оцінка аудиторського ризику. Загальний план аудиту, його 

зміст. Програма аудиту та її складові. Аудиторські процедури, їх 

призначення та види. Аналітичні процедури: поняття, значення та 

необхідність їх використання в аудиті). 

2 0,5 
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6. 
Система внутрішнього контролю на підприємстві (Внутрішній 

контроль та його характеристика. Структура системи 

внутрішнього контролю. Середовище контролю та фактори, що 

його обумовлюють. Система бухгалтерського обліку на підприємстві 

- політика і процедура, які стосуються відповідних записів 

бухгалтерських операцій. Процедури контролю - спеціальні перевірки, 

що виконуються персоналом підприємства. Вивчення та оцінка 

системи внутрішнього контролю. Документування результатів 

вивчення системи внутрішнього контролю. Тестування системи 

внутрішнього контролю. Внутрішній аудит. Основні завдання 

внутрішнього аудиту. Організація системи внутрішнього аудиту. 

Відмінності внутрішнього аудиту від внутрішнього контролю. 

Проведення внутрішнього аудиту забезпечення 

конкурентоспроможності підприємств харчової промисловості, в 

т.ч. підприємств малого бізнесу - вирішення задач щодо проведення 

оцінки рівня конкурентоспроможності за напрямами забезпечення 

конкурентоспроможності). 

2 0,5 

7. 
Аудиторський ризик, суттєвість, визначення обману та помилки 

(Поняття аудиторського ризику та його складові. Внутрішньо 

властивий ризик підприємства та фактори, що його обумовлюють. 

Ризик контролю, його визначення та складові. Ризик не виявлення. 

Залежність між ризиком контролю і ризиком не виявлення. 

Припустимий аудиторський ризик. Модель аудиторського  ризику та 

її використання на практиці. Кількісна оцінка  аудиторського ризику 

та правила, яких необхідно дотримуватись при її застосуванні. 

Оцінка ризику у процесі аудиту. Залежність між компонентами 

моделі аудиторського ризику. Поняття суттєвості та її оцінка. 

Послідовність застосування суттєвості на різних етапах аудиту. 

Суттєве та несуттєве відхилення. Обман та помилка: визначення 

та фактори, що їх зумовлюють). 

2 0,5 

8. 

Аудиторські докази та застосування вибірки в аудиті (Поняття 

аудиторської вибірки. Місце вибіркової перевірки в процесі аудиту. 

Мета вибіркової перевірки. Статистичні та нестатистичні методи 

вибірки. Види вибіркових перевірок. Використання вибірки при оцінці 

внутрішнього контролю. Фактори, що впливають на обсяг вибірки. 

Інтерпретація результатів вибірки. Процедури, що не є вибірковими. 

Аудиторські докази. Використання вибірки при оцінці внутрішнього 

контролю. Фактори, що впливають на обсяг вибірки. Інтерпретація 

результатів вибірки. Процедури, що не є вибірковими. Аудиторські 

докази. Класифікація доказів. Основні умови збору доказів. Прийоми і 

процедури отримання аудиторських доказів. Джерела аудиторських 

доказів. Основні  фактори, які формують вимоги до аудиторських 

доказів. Вимоги до кількості та якості доказів. Залежність між 

аудиторськими доказами, ризиком та суттєвістю). 

2 0,5 
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Змістовий модуль 2. Аудит активів та пасивів, фінансової звітності підприємства та 

узагальнення результатів аудиту 

9. 

 Робочі документи аудитора (Поняття і класифікація робочих 

документів аудитора. Робочі документи, створені під час 

планування, підготовки, проведення перевірки, узагальнення її даних, а 

також документальна інформація, одержана в ході аудиту від 

третіх осіб. Класифікація робочих документів аудитора: за часом 

ведення і використання; за способом і за часом ведення і 

використання; за способом за джерелами одержання; за ступенем 

деталізації, за ступенем стандартизації; за формою представлення; 

за тенденціями складання.  Методика складання робочих документів 

аудитора і ведення аудиторського досьє. Організаційні, 

адміністративні документи аудиторських процедур по окремих 

статтях річного звіту та інші аудиторські дані, висновок, 

рекомендації (пропозиції). 

1 1 

10. 
Аудит активів, капіталу та зобов'язань підприємства (Завдання та 

послідовність аудиту активів та зобов'язань. Джерела інформації 

для проведення аудиту грошових коштів та готівкових операцій. 

Аудит забезпечення збереженості касової готівки та дотримання 

касової дисципліни, вимог чинного  законодавства щодо здійснення 

касових операцій. Перевірка операцій на рахунках в банках Аудит 

дебіторської заборгованості. Аудит наявності та руху основних 

засобів і нематеріальних активів. Аудит формування статутного 

капіталу суб'єктів  господарювання та його особливості. Аудит руху 

та використання капіталу за видами. Організація та методика 

аудиту поточних зобов'язань та кредитних операцій. Перевірка 

використання та своєчасності повернення короткострокових позик і  

довгострокових кредитів та їх забезпечення. 

2 0,5 

11. 

Аудит найважливіших напрямів діяльності підприємств (Аудит 

операційної, інвестиційної та фінансової діяльності підприємства. 

Завдання   та   послідовність    аудиту   об'єктів    приватизації. 

Аудиторська (експертна) оцінка об'єктів приватизації. Аудит 

інвестиційної та довірчої діяльності. Аудит операцій з акціями, 

облігаціями та іншими цінними паперами довгострокового та 

короткострокового призначення. Аудит експортно-імпортних та 

валютних операцій, Аудит спеціального призначення – оцінювання 

конкурентоспроможності підприємств харчової промисловості, в 

т.ч. підприємств малого бізнесу (проведення ЕФК-аналізу), 

Формування аудиторського висновку спеціального призначення). 

2 0,5 



10 

 

  

12. Аудит обліку, звітності та фінансового стану господарюючих 

суб'єктів (Зміст перевірки бухгалтерського обліку. Основні процедури 

та методика перевірки обліку. Перевірка відповідності даних обліку і 

звітності. Перевірка даних облікових регістрів та  бухгалтерських 

документів. Використання методики експрес-аналізу для 

економічного читання бухгалтерської звітності. Аудиторська оцінка 

фінансово-економічного потенціалу підприємства та ефективності 

його використання. Аудиторська перевірка ліквідності та фінансової 

стійкості господарюючих суб'єктів). 

2 1 

13. Аудит у комп'ютерному середовищі (Характеристика систем 

обробки облікової  інформації на ПЕОМ. Планування аудиту у 

комп'ютерному   середовищі: вивчення комп'ютерного середовища,  

визначення ступеня ризику неефективності системи контролю та  її 

ненадійності.  Характеристика та, підходи до контролю у   простих 

та складних комп'ютерних системах. Особливості   проведення 

аудиту в умовах ЕСОД. Система комп'ютеризації  зовнішнього та 

внутрішнього аудиту. Комп'ютерне  шахрайство: визначення та 

ознаки. Заходи щодо його  запобігання). 

2 - 

14. Узагальнення результатів аудиту (Аудиторський звіт та 

аудиторський висновок. Загальні вимоги до аудиторського висновку. 

Види аудиторських висновків.  Позитивний висновок, умови його 

представлення. Обставини для неподання безумовно-позитивного 

висновку: невпевненість та незгода. Умовно-позитивний висновок. 

Фундаментальна та не фундаментальна невпевненість або незгода 

та їх причини. Негативний висновок та умови його представлення. 

Відмова від видання висновку. Вимоги до стилю формування 

аудиторського висновку. Порядок складання та подання 

аудиторських висновків. Рішення користувачів звітності за 

результатами аудиту). 

2 1 

ВСЬОГО  24 8 

 

 

 

2.2. Перелік практичних занять 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит як 

форма контролю» 

2 
1,0 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит, 

його зміст та класифікація»  

1 
0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Основні 

принципи, предмет та метод аудиту»   

1 
0,5 
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4 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Регулювання аудиторської діяльності в Україні» 

2 1,0 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Планування, стадії та процедури аудиту» 

2 0,5 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Система 

внутрішнього контролю на підприємстві» 

2 1,0 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Аудиторський ризик, суттєвість, визначення обману та помилки» 

2 0,5 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Аудиторські докази та застосування вибірки в аудиті» 

2 1,0 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Робочі 

документи аудитора» 

2 1,0 

10 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит 

активів, капіталу та зобов'язань підприємства» 

2 0,5 

11 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит 

найважливіших напрямів діяльності підприємств» 

2 0,5 

12 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит 

обліку, звітності та фінансового стану господарюючих суб'єктів» 

2 0,5 

13 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою «Аудит у 

комп'ютерному середовищі» 

1 0,5 

14 Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

«Узагальнення результатів аудиту» 

1 1,0 

ВСЬОГО 24 10 

 

 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

 
 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

1 Опрацювання лекційного матеріалу  30 16 

2 Підготовка до практичних  занять 17 10 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  

– 
40 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 25 36 

5 Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Разом з дисципліни 72 102 

 

 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: поточний, підсумковий-екзамен 
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Нарахування балів за виконання змістового модуля 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7-й семестр (9-й) 
Змістовий модуль 1. Організація аудиторської діяльності в Україні, сутність, принципи 

та методи аудиту 

Робота на лекціях  0 0,5 8   0 4 2 0 1 

Робота на практичних / семі-

нарських заняттях 
3 5 8 24 40 3 9 15 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
0 /8 

0 

/14 
– –   – 2  16 28 

Підготовка до  практичних 

занять (індивідуальні 

завдання) 

5 7  2  10 14  2  10  14 

 Проміжна сума    34 58   35    58 

  Модульний контроль у 

поточному семестрі  

26/

25 

 42/ 

37 
1  26  42 1   25    37 

 Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
-/0 -/5 - - - 1 0    5 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 0 - - - - -     - 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 
Змістовий модуль 2.  Аудит активів та пасивів, фінансової звітності підприємства та 

узагальнення результатів аудиту 

Робота на лекціях 0 0,5 6 0 3 2 - 1 

Робота на практичних / семі-

нарських заняттях 
3 5 6 18 30 2 6 10 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 

–/ 

5 
–/ 

7,5 
– – – 2 10 15 

Підготовка до практичних 

занять (індивідуальні 

завдання) 

10 12 2 20 24 2 20 24 

 Проміжна сума    38 57  36    50 

  Модульний контроль у 

поточному семестрі  

22/

24 

 33/ 

40 
–  22  33 –   24     40 

 Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
– – - – – - – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  - 10  –   10 

Оцінка за змістовий модуль 2    60 100  60 100 

Разом з дисципліни  60...100 60...100 
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4. Інформаційні ресурси 

 

Базові 

1. Аудит: методика і організація : навч. посібник / Н. І. Гордієнко, О. В. 

Харламова, Ю. І. Мізік, О. О. Конопліна . 2-ге вид., перероб. і доп.  Xарків : 

ХНУМГ ім. О. М. Бекетова. 2017. 319 с. URL: http://eprints.kname.edu.ua/46999/. 

2. Аудит. Основи державного, незалежного професійного та 

внутрішнього аудиту. Підручник. / За ред. проф. Немченко В. В., Редько О. Ю. К.: 

Центр учбової літератури. 2012.  540 с. URL:  

http://194.44.12.92:8080/jspui/bitstream. 

3. Аудит: підручник / за ред. Грушко В.І./ Брадул О. М., Шепелюк В. А, 

Ільіна С. Б., Юнацький М.О., Хорошенюк А. П., Брадул Т. В., 4-те вид. доп. і 

перероб. К. : Видавництво Ліра-К. 2019. 324 с. URL: http://lira-

k.com.ua/preview/12559.pdf. 

4. Аудит: підручник / наук. ред. Івана Ісаковича Пилипенка; Нац. акад. 

статистики, обліку та аудиту. К.: ДП «Інформаційно-аналітичне агентство», 2015. 

643 с. 

5. Баранова А. О., Наумова Т. А., Кашперська А. І. Аудит: навчальний 

посібник. Х.: ХДУХТ. 2017. 246 с. URL: http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/. 

6. Виноградова М. О., Жидєєва Л.І. Аудит [текст] : навч. посіб. К. : 

«Центр учбової літератури», 2014. 654 с. URL: http://diplomvkarmane.org.ua. 

7. Внутрішній аудит : навчальний посібник / за ред. Ю. Б. Слободяник. 

Суми :ТОВ «ВПП «Фабрика друку». 2018. 248 с. URL: 

http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/. 

8. Конспект лекцій з дисципліни «Аудит» для студентів ступеню 

«Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» денної та заочної форм 

навчання / Укл.  Г. О. Ткачук. Одеса: ОНАХТ. 2018. 80 с. Центр дистанційного 

навчання ОНАХТ: електронний ресурс. URL: http://moodle.onaft.edu.ua/.  

9. Кулаковська Л. П., Піча Ю. В. Організація і методика аудиту. 

Підручник. К.: Каравела, 2012. 544 с 

10. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Аудит» для 

студентів СВО «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» освітньої програми «Облік і аудит» 

денної форми навчання / Укл.  Г. О. Ткачук, Х.О. Баранюк . Одеса: ОНАХТ. 2020. 

37 с. Центр дистанційного навчання ОНАХТ: електронний ресурс. URL: 

http://moodle.onaft.edu.ua/.  

11. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Аудит» для 

студентів ступеню «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» заочної 

форми навчання / Укл Г. О. Ткачук. Одеса: ОНАХТ. 2018 20 с. Центр 

дистанційного навчання ОНАХТ: електронний ресурс. URL: 

http://moodle.onaft.edu.ua/.  

12. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. Видання 2016–2017 років. Частина І. 

http://eprints.kname.edu.ua/46999/1/2016%20%D0%BF%D0%B5
http://194.44.12.92:8080/jspui/bitstream.
http://lira-k.com.ua/preview/12559.pdf
http://lira-k.com.ua/preview/12559.pdf
http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/
http://moodle.onaft.edu.ua/
http://moodle.onaft.edu.ua/
http://moodle.onaft.edu.ua/
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Видавництво «Фенікс». 2018. 1142 с. Міністерство фінансів України: веб-сайт. 

URL: https://mof.gov.ua. 

13. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. Видання 2016–2017 років. Частина ІІ. 

Видавництво «Фенікс». 2018. 532 с. Міністерство фінансів України: веб-сайт. 

URL: https://mof.gov.ua. 

14. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг. Видання 2016–2017 років. Частина ІІ. 

Видавництво «Фенікс». 2018. 120 с. Міністерство фінансів України: веб-сайт. 

URL: https://mof.gov.ua. 

15. Никонович М. О., Редько К. О.  Аудит : підручник / за ред. Є.В. 

Мниха. К. : КНТЕУ. 2014.  748 с. URL: https://knute.edu.ua/file/MTc. 
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Допоміжні 

1. Умови задач, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

2. План рахунків та баланси державних установ. 

3. Тести для контролю знань студентів. 

4. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, 

ауд. А-301. 

5. Бібліотека ОНАХТ. 

6. Одеська національна наукова бібліотека. 
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